

第二实验小学小记者站专版

家中的小可爱

本报小记者(第二实验小学3年级2班) 王韵壹

2020年12月,我家诞生了一个小可爱,他就是我的弟弟。

他长得非常好看,就连医生都说他是个小美男子呢。有一次,妈妈带着我和弟弟出去玩,很多看到弟弟的路人都会问:“这个孩子大眼睛双眼皮,真漂亮!是个女孩吧?”哈哈,他是个小男孩。

弟弟聪明伶俐,4个月会翻身,5个月能坐着,6个月会站,到现在15个月就已经会跑了。

弟弟还跟着我学会了叫

爸爸、妈妈、奶奶和姐姐。你们是不是也觉得弟弟很厉害?这多亏了我的功劳呢。我经常教会他很多技能,所以他比同龄的孩子会得多。

弟弟是家中的小暖男,你吃瓜子,他会给你拿垃圾桶;你吃饭,他会给你拿筷子;你想看电视,他会给你拿遥控器……

弟弟的故事还有很多,他是家中的小可爱。尽管他有时候也会气人,但气人的时候也是透着灵气。我爱我的弟弟!

自己动手做鸡蛋饼

本报小记者(第二实验小学5年级1班) 吴雨泽



那天,妈妈上班去了,我想自己做一回鸡蛋饼。

我想了想妈妈以前做鸡蛋饼时的情形,心想做鸡蛋饼不是很简单嘛,一颗鸡蛋、一勺面粉,搅和搅和放进电饼铛里一煎不就完事了吗?想到这里,我跃跃欲试。

我拿起一颗鸡蛋,打进一个盆里,再舀入一勺面粉。可是,做到这里我犹豫了,我不确定要放多少面。于是,我又放了半勺面粉。接下来就到了加水的环节了,我放了一碗水之后,搅拌了一下,还是有结

块。

坏了,面粉肯定放多了!可是这面粉都霍霍了,只能再加水了。面粉终于准备好了。

我硬着头皮,用妈妈平时熬汤时用的勺子舀起一勺面糊,放进电饼铛里,用木铲摊平。

摊鸡蛋饼很顺利,我做了3个鸡蛋饼后,觉得够吃了,可是盆里面还有半盆的面糊呢。

我给妈妈打电话说了这件事,妈妈说:“只需要一颗鸡蛋和一勺面粉就够你吃的了。”

现在,我做鸡蛋饼的技术已经很娴熟了。

学滑旱冰

本报小记者(第二实验小学2年级7班) 高浴芝



你们知道吗?我最近学会了一种“新技能”——滑旱冰。下面我来给大家讲一讲我学滑旱冰的过程吧!

那天,妈妈给我买了一双旱冰鞋。我迫不及待地穿上它,可是还没等我站稳,就摔了个嘴啃泥,浑身的疼痛让我难以忍受。

我带着哭腔对妈妈说:“妈妈,滑旱冰这么难,我不想学了!”妈妈耐心地对我说:“做事要持之以恒,不能半途而废。只要你坚持练习,肯定能成功。”听了妈妈的话,我信心倍增,爬起来继续滑。

又经历了几次摔倒爬起来后,我终于掌握了一些滑旱冰的技巧:第一点,双腿弯曲,身体向前倾斜;第二点,把两脚叉开,呈八字形;第三点,身体要保持平衡。

后来,我每天都会到小区广场滑旱冰,渐渐地我能自己滑行了。正当我洋洋得意的时候,突然,我滑到了一个拐弯处,一紧张又摔倒了,好疼啊!这时,我想到了妈妈刚才说的话,咬咬牙爬了起来。

现在,我滑得越来越熟练了,滑起来时像踩着风火轮一样,我高兴极了!

校长寄语



“让幸福的老师教出快乐的学生”是我校的办学理念。在我们的校园里,每一个学生都很重要,我们会尊重并重视每一个学生,让每一个孩子都绽放出属于自己的独立芬芳的花朵。

——第二小学校长
李义静

我爱跳绳

本报小记者(第二实验小学3年级2班) 孙沫辰

记得从一年级开始,我们每次上体育课几乎都会练习跳绳。但我只能连续跳几个,而且跳起来感觉很累,总是不得要领。

一个周末的下午,我在院子里练习跳绳。爸爸看我练得很吃力,就先给我示范了一次。哇,太让我惊讶了,爸爸竟然可以连续跳很多个,我感觉他跳起来一点也不费劲。

爸爸告诉我说:“你跳绳的时候,脚抬得太高了,所以跳起来很累。你按照我刚才做的示范动作再试一下。”

我试着跳了一次,可是我对之前的那种跳法习惯了,不太好

改,结果又失败了。

爸爸鼓励我再试一下,“不用怕跳得太低跳不过绳子,绳子一打到地上就轻轻一跳,放心,不会被绊倒的。”爸爸在旁边指导着我。我按照爸爸教给我的技巧一遍遍地练习着。

过了一会儿,我跳得越来越好,连续跳的个数也越来越多了。在爸爸的耐心指导下,我的跳绳水平有了很大的进步。从那一天开始,我爱上了跳绳。

通过学跳绳,我明白了这个道理:不管学什么,或做什么事情,一定要用心,努力找到方法,要有信心,不怕失败和挫折。

慢慢长大

本报小记者(第二实验小学2年级7班) 林宇轩

每个小朋友都渴望自己快快长大,我也不例外。我觉得自己正在慢慢长大。

有一天,妹妹和弟弟争抢苹果吃。我就对他们说:“我给你们讲个故事吧!”妹妹和弟弟都乖乖地点点头。

于是,我就给她们讲了《孔融让梨》的故事。她们听完以后都懂得了互相礼让,也不争吵了。那一刻,我觉得自己长大了。

还有一次,妈妈的朋友带着

一个小弟弟来我家玩。我主动给他们沏茶,并拿出自己的玩具给小弟弟玩,他们走的时候还把他们送到楼下。妈妈夸我懂事了,长大了。

现在,我自己的事情都是尽量自己做,自己整理书包、自己洗漱、自己睡觉,再也不像以前那样什么都让妈妈包办、让妈妈陪了。

瞧,我是长大了吧!

再见雪容融

第二实验小学6年级5班
刘逸然

冰墩墩走了
出席冬奥的朋友们散了
望着他们的背影
你是那样的深情难收
不愿意放下
不愿意放下挥别的手

雪容融不愿走
你约了
漫天飞舞的雪花
来一个
故地重游

白了,长城内外
美了,北京延庆张家口……
桃花雪,容融秀
游了华北再向东北走

可是啊可是啊
因为讨厌的疫情
我不能跑出去和你拥抱聚首
不能堆雪人
打雪仗,滚雪球……
只能含情脉脉地远望你
只能恋恋不舍地挥挥手

春天,来了
容融,慢走
希望你把奥密克戎永远带走
盼来年
我们在你约的地方
亲密地会首



今天我照顾弟弟

本报小记者(第二实验小学2年级7班) 卢依琳

以前,我认为上了大学才算长大了,可是有一件事却改变了我的想法。

有一天,妈妈突然有急事需要出门,让我独自在家照顾弟弟。我不情愿地对妈妈说:“我还小呢,不能照顾弟弟。”妈妈却对我说:“你可以的,妈妈相信你,妈妈很快就回来。”

我硬着头皮答应了妈妈,可是心里还是怕怕的,因为这是我第一次自己照顾弟弟。

妈妈刚出门一会儿,弟弟就哭了起来。我以为弟弟是觉得无聊才哭的,就给他打开了电视,没想到弟弟还是继续哭。

我又想到他是不是饿了,就从柜子里拿出了他最喜欢吃的饼干。弟弟终于不哭了,开心地吃起来。这时,我终于松了一口气。

一会儿妈妈回来了,高兴地夸我是个懂事的好孩子。那一刻,我感觉自己长大了。

长大的一瞬间

本报小记者(第二实验小学5年级1班) 赵佳依

人总是要长大的,这种长大并不只是指个子长高了、年龄增长了。有时候,我们会觉得自己一瞬间就长大了。我感觉自己突然长大了的那一刻,至今仍然时不时地浮现在我的脑海中……

寒假里的一天中午,我正在美美地睡午觉。突然,一阵急促的电话铃声把我吵醒了,我赶紧拿起电话。我还没问你是谁,那边就传来妈妈的声音。妈妈急促地说:“闺女,你看看妈妈房间柜子第三个抽屉里有没有妈妈的身份证。”

“好。”我急忙跑到妈妈房

间找到了妈妈的身份证。妈妈接着说:“你能不能把身份证送到你二奶家去?”我想都没想就说:“行!”

可是,我一出门就傻眼了,外面地上全都是冰,天空还下着大雪。想到妈妈一定有急用,我急忙向二奶家跑去,中途差点儿摔倒,身上落满了雪花。

晚上,妈妈回家后问我:“中午下了那么大的雪,路又那么滑,你几分钟就把身份证送到了,真棒,你长大了!”

那一刻,我也觉得自己长大了!